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	Podsticaji u poljoprivredi na republičkom nivou
	Pravilnik o uslovima i načinu ostvarivanja novčanih podsticaja za razvoj poljoprivrede i sela za 2018. godinu
(Usvaja se i objavljuje svake kalendarske godine u Službenom glasniku Republike Srpske )
„Službeni glasnik Republike Srpske“, br. 18/19, 35/19, 51/19
	1. U okviru podrške tekućoj proizvodnji – direktna podrška korisnik podsticaja ostvaruju pravo na sljedeće vrste novčanih podsticaja:

1a. Direktna podrška stočarskoj proizvodnji:

· premija za priplodnu stoku;

· premija za mlijeko;

· premija za proizvodnju mesa – tov;

· podrška pčelarskoj proizvodnji;

· podrška razvoju konjarstva;



1b. Direktna podrška biljnoj proizvodnji:

· premija za proizvedeno i prodato voće i povrće;

· premija za proizvedenu i prodatu heljdu, aromatično i ljekovito bilje

· regres po jedinici sjetvene površine za pšenicu, soju i uljanu repicu;

· regres po jedinici obradive površine – dizel gorivo;

· premija za proizvedenu i prodatu pšenicu;

· premija za sjemenski materijal;

· regres za sjeme kukuruza domaćeg hibrida

· premija za sadni materijal;

· premija za duvan;

· organska proizvodnja.

2. U okviru podrške kapitalnim investicijama korisnik podsticaja ostvaruje pravo na novčani podsticaj u skladu sa posebnim propisom za:

· investicije u stočarsku proizvodnju;

· investicije u biljnoj proizvodnji;

· investicije u poljoprivrednu mehanizaciju.

3. U okviru podrške ruralnom razvoju korisnik podsticaja ostvaruje pravo na novčani podsticaj za:

· podršku samozapošljavanju agronoma;

· poslovne aktivnosti poljoprivredne zadruge i klastera i udruženja žena u ruralnom području;

· podršku informisanju korisnika i promociju sektora poljoprivrede

· podršku za unapređivanje eksperimentalno edukativnih i razvojnih centara;
· podršku za sufinansiranje modernizacije protivgradne zaštite;

· podršku zajedničkim projektima Vlade Republike Srpske (u daljem tekstu: Vlada) i Opštine Srebrenice;

· podršku prenosu znanja i vještina i uvođenju tehnoloških inovacija u poljoprivredi;

· podršku standardizaciji i brendiranju poljoprivredne proizvodnje;

· podršku za sufinansiranje projekata ruralnog razvoja
· podršku za unapređivanje, zaštitu i razvoj lovstva.

4. U okviru sistematskih i ostalih mjera podrške korisnik ostvaruje pravo na novčani podsticaj za:

· mjere za zaštitu biljaka;

· mjere za zaštitu zdravlja životinja;

· podršku za proizvodnju sjemenja za vještačko osjemenjavanje u govedarstvu;

· podršku obavljanju uzgojno – selekcijskih djelatnosti;

· podršku opremanju laboratorija;

· podršku sufensiranju premije osiguranja primarne poljoprivredne proizvodnje;

· podršku analizi kontrole plodnosti poljoprivrednog zemljišta;

· podršku za vođenje i održavanje registara;

· podršku za izradu strateških i planskih dokumenata;

· podršku za sprovođenje zadružnih revizija;

· podršku za potrebe vođenja računovodstvenih podataka na poljoprivrednim gazdinstvima (FADN);

· poribljavanje ribolovnih područja i rad ribočuvarske službe i Sportsko – ribolovnog saveza Republike Srpske;

·  podršku za vanredne potrebe i pomoći.
	· pravo na podsticajna sredstva i druge oblike podrške u poljoprivredi imaju fizička i pravna lica (u daljem tekstu: korisnik podsticaja)  sa prebivalištem, odnosno sjedištem u Republici Srpskoj (u daljem tekstu: Republika), koja obavljaju poljoprivrednu proizvodnju na teritoriji Republike i koja su upisana u Registar poljoprivrednih gazdinstava (u daljem tekstu: RPG) kao komercijalna ili kao nekomercijalna gazdinstva, kao i drugi subjekti u skladu sa članom 26. Zakona o poljoprivredi, koji su upisani u Registar korisnika podsticajnih sredstava;

· Pravo na podsticajna sredstva u skladu sa ovim pravilnikom ne mogu ostvariti korisnici podsticaja koji imaju pasivan status, u skladu sa članom 17. Uredbe o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstava i Registar korisnika podsticajnih sredstava, koji imaju porodična poljoprivredna gazdinstava čiji nosilac nije prijavio Poreskoj upravi obavezu doprinosa za 2018. godinu u skladu sa propisima o doprinosima, koji nisu izmirili obaveze po osnovu naknade za protivgradnu zaštitu za 2018. godinu u skladu sa propisima o protivgradnoj zaštiti i koji u zahtjevu za podsticajna sredstva za bilo koju podsticajnu mjeru propisanu ovim pravilnikom daju neistinite podatke.

· Pravo na novčane podsticaje za razvoj poljoprivrede i sela korisnik podsticaja ostvaruje kroz podršku tekućoj proizvodnji, podršku kapitalnim investicijama, podršku ruralnom razvoju i sistemske i ostale mjere podrške;

1. Podrška tekućoj proizvodnji

1a Stočarska proizvodnja

· Pravo na premiju za uzgoj i nabavku kvalitetno-priplodne stoke imaju korisnici podsticaja koji se bave proizvodnjom i uzgojom kvalitetno – priplodne stoke, koji su upisani u Registar uzgajivača kvalitetno – priplodne stoke, ako je kvalitetno – priplodno grlo proizvedeno u vlastitom zapatu ili kupljeno za dalju reprodukciju u odgovarajućoj dobi, a vodi porijeklo od roditelja upisanih u matičnu evidenciju i u Centralnom registru muških matičnih grla i služi za dalju reprodukciji te ako je osnovni zapat obuhvaćen uzgojno – selekcijskim radom i/ili izvrše nabavku (kupovinu) kvalitetno – priplodne stoke, i to za sljedeće proizvodnje:

- govedarstvo,

-svinjarstvo,

- ovčarstvo i kozarstvo,

- živinarstvo,

- pčelarstvo;

· pravo na premiju za proizvedeno i prodato kravlje, ovčije i kozje mlijeko ostvaruju proizvođači za mlijeko u skladu sa svim propisima vezanih za proizvodnju mlijeka;

· pravo na premiju za utovljenu junad imaju korisnici podsticaja koji su utovili najmanje deset grla u toku godine i koji Agenciji prijave početak tova.
· pravo na premiju za utovljenje svinje imaju korisnici podsticija koji se bave proizvodnjom i prodajom utovljenih svinja i koji blagovremeno prijave početak tova i ispune uslove propisane pravilnikom,
· pravo na premiju za brojlere imaju korisnici podsticaja koji utove u vlastitom ili zakupljenom objektu i prodaju minamalno 5000 kljunova brojlera u turnusu minimalne prosječne izlazne težine od 1,70kg po brojleru,
· pravo na premiju za uzgoj konzumne ribe imaju pravna lica i preduzetnici koji se bave uzgojem i prodajom ribe i koji imaju odobrenje Ministarstva za obavljanje djelatnosti akva-kulture;

· pravo na premiju za proizvodnju i uzgoj pčela ostvaruju udruženja pčelara i pčelarske zadruge čiji su članovi upisani u Evidenciju pčelara i pčelinjaka u Republici i koji su izvršili ažuriranje evidencije o broju pčelinjih društava za prethodnu godinu i koji posjeduju najmanje 50 košnica, odnosno pčelinjih društava. 

· pravo na podsticajna sredstva za podršku konjičkim klubovima, hipodromima i razvoju konjarstva ostvaruju korisnici podsticaja za uzgoj čistih rasa: bosanskobrdske, lipicanerske, arapske i engleske punokrvne rase.
1b  Biljna proizvodnja

· pravo na premiju za proizvedeno i prodato voče (jabuka, kruška, sljiva, breskva, nektarina, trešnja, višnja, malina, kupina, jagoda i grožđe) imaju proizvođači (fizička lica i poslovni subjekti) koji ostvare prodaju u obračunskom periodu, ako je ostvaren minimum obim proizvodnje po vrstama voča i to na površinama registrovanim kao obradive i koje su prijavljene kao način korišćenja poljoprivrednog zemljišta u RPG,

· pravo na premiju za proizvedeno i prodato povrče (krompir, krastavac, paprika, paradajz, crveni luk, bijeli luk, mrkva, cvekla, rotkva, patlidžan, kupus, dinja, lubenica, muskatna tikva i povrtna tikva)  imaju proizvođači (fizička lica i poslovni subjekti) koji ostvare prodaju u obračunskom periodu, ako je ostvaren minimum obim proizvodnje po vrstama i to na površinama registrovanim kao obradive i koje su prijavljene kao način korišćenja poljoprivrednog zemljišta u RPG

· pravo na premiju za proizvedenu i prodatu heljdu, aromatično i ljekovito bilje (šipurak, kamilica, neven, lavanda, žalfija, vrijesak, timijan, miloduh, smilje, bosiljak, nana, ruzmarin, lovor, maslačak, kopriva, pčelina ljubica i muskatna salvija), osim čajeva, imaju korisnici podsticaja koji u tekućoj godini zasiju najmanje 0,5 ha heljde, aromatičnog ili ljekovitog bilja koje je prijavljeno kao način korišćenja poljoprivrednog zemljišta u RPG-u;

· pravo na podsticajna sredstva za proizvodnju merkantilne pšenice u 2019. godini imaju poljoprivredni proizvođači koji su Agenciji za agrarna plaćanja podnijeli Prijavu sjetvenih površina zasijanih merkantilnom pšenicom u jesenjoj sjetvi 2018. godine i zahtjev za ostvarivanje prava na podsticajna sredstva za proizvodnju merkantilne pšenice, sačinjene na obrascima 26a. i 26b. do 31. januara 2019. godine, te prijavili merkantilnu pšenicu kao način korišćenja poljoprivrednog zemljišta u RPG u 2019. godini i ispunili propisane uslove u skladu sa članom 25a. Pravilnika o uslovima i načinu ostvarivanja novčanih podsticaja za razvoj poljoprivrede i sela ("Službeni glasnik Republike Srpske", br. 25/18, 46/18, 71/18, 82/18, 97/18, 102/18 i 116/18);

· pravo na premiju za proizvedenu i prodatu merkantilnu pšenicu roda 2018. godine ostvaruju korisnici podsticaja koji su ostvarili pravo na podsticaj za proizvodnju merkantilne pšenice roda 2018. godine na površinama od minimalno 1,5 ha, koje su prijavljene kao način korišćenja poljoprivrednog zemljišta u RPG-u za ostvareni prosječni prinos do najviše šest tona po hektaru, te koji su posredstvom otkupljivača podnijeli Zahtjev za ostvarivanje prava na premiju za proizvedenu i prodatu merkantilnu pšenicu roda 2018. godine;

· pravo na podsticajna sredstva za regresiranje dizel-goriva ostvaruju registrovana poljoprivredna gazdinstva, koja u periodu od 30. marta do 30. oktobra tekuće godine izvrše kupovinu dizel-goriva za potrebe izvođenja proljećnih i jesenjih radova u količini do 100 litara goriva po hektaru sa minimalnom površinom od jednog hektara, odnosno do 50.000 KM po korisniku za ovu vrstu podsticaja i odobravaju se za obradive poljoprivredne površine za koje je upisan način korišćenja poljoprivrednog zemljišta u RPG u 2019. godini;

· pravo za premiju za proizvedeno, deklasirano i prodato sjeme (kukuruz, pšenica, tritikale, ječam, zob, raž, soja, krmno bilje, krompir ako je proizvođač upisan u Fitoregistar, suncokret) imaju proizvođači koji su registrovani za proizvodnju, ako je proizvodnja i dorada ostvarena u Republici i kontrolisana na osnovu propisa koji uređuju oblast proizvodnje, dorade i prometa sjemenskog i sadnog materijala, za kulture koje su prijavljene kao način korišćenja poljoprivrednog zemljišta u RPG;

· pravo na podsticajna sredstva za regresiranje sjemena domaćeg hibrida kukuruza, selekcionisanog i proizvedenog u Republici ostvaruju proizvođači koji su sjeme proizveli, doradili i prodali u Republici i čija je proizvodnja kontrolisana od strane nadležnih institucija;

· pravo na premiju za proizvedene, deklarisane i prodate sadnice imaju pravna lica i preduzetnici koji su upisani u Fitoregistar i čija se proizvodnja prati na osnovu propisa koji uređuju oblast proizvodnje i prometa sadnog materijala za sljedeće kulture:
- sadnice jabučastog, koštičavog i jezgrastog voća,
- sadnice jagodastog voća (maline, kupine, jagode i drugo jagodasto voće),
- sadnice loznih kalemova;

· Pravo na premiju za proizvodnju duvana u listu imaju korisnici podsticaja za proizvedeni i prodati osušeni duvan u obračunskom periodu, koji je upisan kao način korišćenja poljoprivrednog zemljišta u RPG u 2019. godini za ostvaren prosječan prinos do najviše tri tone po hektaru;

· Pravo na podsticajna sredstva za proizvodnju merkantilne soje, uljane repice i suncokreta u 2019. godini imaju korisnici podsticaja koji su izvršili sjetvu navedenih kultura u 2019. godini, koji su podnijeli zahtjev popunjen na Obrascu 26a. iz Priloga ovog pravilnika i zasiju minimalno 1 ha merkantilne soje, odnosno suncokreta ili uljane repice i prijave date površine kao način korišćenja u RPG-u u 2019. godini;

· Pravo na premiju za proizvedene i prodate uljarice: soju, uljanu repicu, suncokret i bundevu golicu ostvaruju proizvođači koji su ostvarili pravo na podsticaj za proizvodnju merkantilne soje, uljane repice i suncokreta u 2019. godini i proizvođači bundeve golice za površine od minimalno 0,5 ha koje su prijavljene kao način korišćenja poljoprivrednog zemljišta u RPG za ostvaren prosječan prinos;
· pravo na premiju za proizvedene i prodate uljarice: soju, uljanu repicu i suncokret i bundevu golicu koji ostvaruju proizvođači koji su zasijali minimalno 1ha soje, odnosno 0,5 ha ostalih kultura koje su prijavljene kao način korišćenja poljoprivrednog zemljišta u RPG;

· pravo na premiju za organsku biljnu i stočarsku proizvodnju ostvaruju korisnici podsticaja za certifikovanu organsku proizvodnju i certifikovanu proizvodnju u prelaznom periodu za površine i grla koji su u RPG prijavljeni kao način korišćenja/držanja u sistemu organske proizvodnje

2. Podrška ruralnom razvoju

· pravo na podsticajna sredstva za samozapošljavanje imaju nezaposleni diplomirani inženjeri poljoprivrede koji imaju do 40 godina, a koji su nosioci poljoprivrednog gazdinstva i bave se poljoprivrednom proizvodnjom ili preradom poljoprivrednih proizvoda na poljoprivrednom gazdinstvu, sa prebivalištem u seoskom području, a koji nisu ostvarili pravo za ovu namjenu u prethodne tri godine;

· pravo na podsticajna sredstva za razvoj poslovnih aktivnosti imaju registrovani poljoprivredni klasteri, poljoprivredne zadruge i udruženja žena u ruralnom području za izgradnju, adaptaciju i uređenje poslovnih objekata, nabavku osnovnih, obrtnih sredstava i opreme, kao i otkup domaćih poljoprivrednih proizvoda (voća i povrća), koji podnesu zahtjev Agenciji;

· pravo na podsticajna sredstva za informisanje korisnika i promociju sektora poljoprivrede ostvaruju korisnici podsticaja za:
- organizovanje sajmova u oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja republičkog značaja,
-  organizovanje sajmova i stočarskih izložbi u oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja lokalnog značaja,
- medijske aktivnosti (za medijske kuće koje imaju sklopljen ugovor o saradnji sa Ministarstvom;

· pravo na podsticajna sredstva za unapređenje sistema prenosa znanja i vještina u poljoprivredi ostvaruje se kroz podršku:
- savjetovanjima i seminarima u oblasti poljoprivrede, ruralnog razvoja i veterinarstva, za poljoprivredne fakultete, Komoru inženjera poljoprivrede Republike Srpske i Veterinarsku komoru Republike Srpske,
- podršku uvođenju tehnoloških inovacija u proces proizvodnje i prerade poljoprivrednih proizvoda,
- izradu stručne literature u oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja (za organizacije i pojedince koji imaju sklopljen ugovor o saradnji sa Ministarstvom)

· pravo na podsticajna sredstva za unapređivanje visoke tehnologije hemijske prerade kukuruza imaju pravna lica koja obavljaju djelatnost hemijske prerade kukuruza za povećanje stepena prerade i stvaranje proizvoda više vrijednosti;

· Pravo na podsticajna sredstva za unapređenje eksperimentalno edukativnih i razvojnih centara u poljoprivredi imaju:
- poljoprivredni fakultet za razvoj Eksperimentalno edukativnog centra 
- javna ustanova Poljoprivredni institut Republike Srpske za razvoj Centra za razvoj i unapređenje poljoprivrede u brdsko-planinskom području Sokolac

· podrška preventivnim mjerama radi sprečavanja i ublažavanja elementarne nepogode grada, usmjerava se Javnom preduzeću "Protivgradna preventiva Republike Srpske" a. d. Gradiška, u skladu sa Odlukom Vlade o visini naknade za finansiranje sistema protivgradne zaštite u Republici Srpskoj;

· pravo na podsticajna sredstva za standardizaciju i zaštitu poljoprivredne proizvodnje imaju korisnici podsticaja za:
- uvođenje standarda kvaliteta i bezbjednosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda (dobre poljoprivredne prakse, integralne i organske poljoprivredne proizvodnje),
- brendiranje poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda namijenjenih tržištu,
-  izradu elaborata ili specifikacije proizvoda neophodne za registraciju oznake porijekla, oznake geografskog porijekla i garantovano tradicionalni specijalitet;

· pravo na podsticajna sredstva za podršku projektima ruralnog razvoja ostvaruju korisnici za:
- sufinansiranje projekata ruralnog razvoja odobrenih za finansiranje od strane međunarodnih izvora finansiranja,
- sufinansiranje projekata razvoja ruralnog preduzetništva i diverzifikacije prihoda na poljoprivrednom gazdinstvu;

· pravo na podsticajna sredstva za razvoj brdsko-planinskog, planinskog i mediteransko-planinskog područja imaju korisnici podsticaja sa prebivalištem, odnosno sjedištem u opštinama koje pripadaju ovim područjima i koji su registrovani u RPG;

· pravo na podsticajna sredstva za unapređivanje, zaštitu i razvoj lovstva imaju lovačka udruženja u Republici za:
- nabavku lovno-tehničkih objekata: čeke i zasjede,
- nabavku lovno-uzgojnih objekata: hranilice, pojilišta, solila, uzgajališta, prihvatilišta i mrciništa,
- nabavku zaštitnih sredstava: električne i mehaničke ograde, sredstva za video-nadzor, plašilice, oprema za praćenje, traženje i osmatranje i druga odbijajuća sredstva,
- projekte unosa divljači u lovište.

3. Sistematske i ostale mjere podrške 

· Pravo na podsticajna sredstva za finansiranje programa iz oblasti zaštite zdravlja bilja za 2019. godinu ostvaruju pravna lica koja se bave stručnim i naučno-istraživačkim radom u oblasti zaštite zdravlja bilja i koja su za to ovlašćena od Ministarstva u skladu sa članom 17. Zakona o zaštiti zdravlja bilja u Republici Srpskoj ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 25/09). Prava na podsticajna sredstva ostvaruju se po osnovu programa posebnog nadzora karantinskih štetnih organizama, koji donosi Ministarstvo u skladu sa propisom iz oblasti zaštite zdravlja bilja. Uslovi za realizaciju programa i korišćenje sredstava utvrđuju se ugovorom između Ministarstva i ovlašćene institucije koja učestvuje u sprovođenju programa; 

· Pravo na podsticajna sredstva za sprovedene mjere laboratorijske dijagnostike naročito opasnih zaraznih bolesti životinja i zoonoza čije suzbijanje je od posebnog interesa za Republiku i obaveznog utvrđivanja uzroka uginuća ostvaruju referentne veterinarske laboratorije za sljedeće bolesti: bolest ludih krava (BSE) za goveda iz domaće proizvodnje, tuberkulozu, listeriozu, brucelozu, enzootsku leukozu goveda, leptospirozu, bjesnilo, Aujeckijevu bolest, klasičnu kugu svinja, antraks, kju groznicu, bolest plavog jezika, bolest kvrgave kože, hlamidiozu, avijarnu influencu, salmonelozu, kampilobakteriozu, infektivni bovini rinotraheitis (IBR), infektivnu anemiju kopitara (IAK), goveđu virusnu dijareju (BVD), paratuberkulozu, američku kugu pčelinjeg legla, afričku kugu svinja, parainfluencu goveda, groznicu zapadnog Nila, virusni arteritis konja i drugih bolesti životinja i zoonoza i utvrđivanje uzroka uginuća, kao i za analize u kontroli kvaliteta sirovog mlijeka i proizvoda od mlijeka;

· pravo na podsticajna sredstva za vakcinaciju životinja protiv antraksa u antraksim distriktima (Banja Luka - plato Manjače, Pale, Sokolac, Gacko i Bileća) i klasične kuge svinje ostvaruju vlasnici životinja jednom godišnje, posredstvom ovlašćenih veterinarskih organizacija;
· pravo na podsticajna sredstva za hitno uzimanje i dostavljanje uzoraka do ovlašćene veterinarske labaratorije ostvaruju vlasnici životinja posredstvom ovlašćenih veterinarskih organizacija; 

· pravo na podsticajna sredstva za sprovedene mjere obilježavanja (mikročipovanja) i vađenja krvi kopitara, starosti do šest mjeseci, laboratorijsku dijagnostiku infektivne anemije kopitara (u daljem tekstu: IAK) i vođenje baze podataka obilježenih (mikročipovanih) i dijagnostikovanih kopitara ostvaruju vlasnici životinja posredstvom ovlašćenih veterinarskih organizacija, u skladu sa rješenjem o ovlašćenju za sprovođenje obaveznih veterinarskih mjera na veterinarsko-epidemiološkom području jedinice lokalne samouprave i Veterinarski institute;  

· pravo na podsticajna sredstva za hitno uzimanje i dostavu uzoraka do ovlašćene veterinarske laboratorije ostvaruju vlasnici životinja posredstvom ovlašćenih veterinarskih organizacija

· pravo na podsticajna sredstva za proizvodnju sjemena za vještačko osjemenjavanje u govedarstvu imaju registrovani centri za proizvodnju i distribuciju duboko zamrznutog sjemena, koji sa Ministarstvom imaju usaglašen plan proizvodnje, distribucije, korišćenja sjemena i suzbijanje steriliteta;

· pravo na podsticajna sredstva za obavljanje uzgojno-selekcijskih djelatnosti (vršenje usluga kontrole proizvodnosti,usluge vođenja glavne i pomoćne matične evidencije i izdavanje potvrda o porijeklu) u stočarstvu imaju pravna lica koja su ovlašćena rješenjem ministra za organizovanje uzgoja kvalitetno-priplodnih životinja, u skladu sa Zakonom o stočarstvu ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 44/15);
· pravo na namjenska sredstva za kontrolu kvaliteta svježeg sirovog mlijeka ostvaruju se na osnovu ugovora između Ministarstva i pružaoca usluge;

· pravo na podsticajna sredstva za opremanje laboratorija za kontrolu kvaliteta poljoprivrednih i prehrabrenih proizvoda ostvaruju pravna lica koja su u postupku akreditacije ili imaju ovlašćenje Ministarstva za navedene djelatnosti;

· pravo na sredstva za sufinansiranje premije osiguranja primarne poljoprivredne proizvodnje imaju korisnici podsticaja koji se bave poljoprivrednom proizvodnjom i koji izvrše osiguranje primarne poljoprivredne proizvodnje za tekuću godinu;

· pravo na podsticajna sredstva za finansiranje analize kontrole plodnosti poljoprivrednog zemljišta imaju poljoprivredna gazdinstva upisana u RPG po osnovu Programa pedoloških analiza zemljišta u Republici Srpskoj i koja 15. maja tekuće godine u RPG imaju prijavljene minimalne površine pod korišćenjem;

· pravo na namjenska sredstva za isporuku linkova i mrežno održavanje RPG, kao i sredstva za pristup, korišćenje, održavanje i unapređivanje informacionih sistema ostvaruje se na osnovu ugovora između Ministarstva i pružaoca usluge;
· pravo na podsticajna sredstva za poribljavanje ribolovnih područja i rad ribočuvarske službe imaju subjekti koji imaju ugovor sa Ministarstvom o korišćenju ribarskog područja; 

· pravo na podsticajna sredstva za potrebe računovodstvene baze podataka na poljoprivrednim gazdinstvima u okviru uspostavljanja mreže podataka o računovodstvu na poljoprivrednim gazdinstvima (FADN) imaju korisnici koji učestvuju u postupku prikupljanja podataka, a koji zaključe ugovor sa Ministarstvom;

· pravo na podsticajna sredstva za vanredne potrebe i pomoći mogu imati korisnici podsticaja za prevazilaženje problema u poljoprivrednoj proizvodnji koji su nastali u tekućoj godini, a zbog kojih može doći do zastoja proizvodnje koji bi mogao izazvati materijalnu štetu, i to usljed:
- problema prouzrokovanih pojavom vanrednih okolnosti (požar, uništavanja biljaka po nalogu fitosanitarnog inspektora zbog prisustva karantinskih štetnih organizama, šteta od groma, vukova i pasa lutalica);
- problema prouzrokovanih lošim ekonomskim i socijalnim stanjem članova poljoprivrednog gazdinstva koji pored zastoja poljoprivredne proizvodnje prouzrokuju teškoće u stvaranju uslova za zadovoljenje osnovnih životnih potreba.

	Podsticaji u poljoprivredi na lokalnom nivou
	Program korištenja podsticajnih sredstava za unapređenje poljoprivredne proizvodnje na području grada Doboja za 2018. godinu
	· podsticaji za nove intezivne zasade jabučastog, koštunjičavog i jezgrastog voća;
· podsticaji za nove zasade jagodičastog voća;
· Program podsticaja za unapređenje poljoprivredne proizvodnje -  pod “Plastenikom”
- podsticaji za novozasnovanu plasteničku proizvodnju;
· podsticaji za proizvodnju povrtlarskih kultura na otvorenom - njivska proizvodnja povrća;
· podsticaji za vlastitu proizvodnju i uzgoj kvalitetnih ženskih priplodnih grla:
- podsticaj za uzgoj junica,
- podsticaj za uzgoj kvalitetnih priplodnih nazimica,
- regres za uzgoj kvalitetnih priplodnih dvizica (ovce koje se prvi put jagnje) i jarica sa originalnim markicama;
· podsticaj za pčelinja društva;
·  podsticaj za ugovorenu proizvodnju na osnovu  sklopljenih ugovora između grada Doboja i otkupljivačko – prerađivačkih kapaciteta;
· sredstva za sprovođenje edukacije poljoprivrednih proizvođača iz različitih oblasti poljoprivredne proizvodnje;
· podsticajna sredstva za udruženja poljoprivrednih proizvođača ili Odjeljenja za poljoprivredu za vođenje aktivnosti i organizovanje posjete sajmovima i uzornim imanjima
· sredstva za intervenciju kod vanrednih potreba u poljoprivredi a to su:
- velike štete usljed elementarnih nepogoda,
- požari,
- stete od divljači,
- druge nepredviđene situacije;
· podsticaj za proizvodnju tradicionalnih proizvoda sa sela;
· podsticaj za očuvanje starih zanata i narodne radinosti;
· podsticaj za projekte razvoja seoskog turizma. 
	· program korišteja sredstava za unapređenje poljoprivredne proizvodnje podrazumijeva jednokratne ili dvokratne isplate za podizanje dugogodišnjih zasada voća, stimulisanje biljne proizvodnje putem plaćanja po zasijanim površinama, podsticaje za stočarstvo, podršku radu Udruženja poljoprivrednika, mladi poljoprivrednika i ostalo;

· pravo na dobijanje podsticajnih sredstava, u skladu sa Programom, ostvaruju sva poljoprivredna domaćinstva upisana u Registar poljoprivrednih gazdinstava ili ona koja prilože Ugovor o organizovanoj proizvodnji i otkupu poljoprivrednih proizvoda a koja blagovremeno podnesu zahtjev za podsticaje i ispune kriterijume iz Programa podsticaja za proizvodnju koja je ostvarena na području grada Doboj;

· Pod “Plastenikom” se podrazumijeva objekat višegodišnje namjene od plastične folije (ne visoke topple leje) dimenzija ne manjih od 5m x 20m x 1,8m, sagrađen od plastične ili metalne konstrukcije sa otvorima za prozračivanje, koji služi za uzgoj paprika, paradajza, krastavaca I drugog voća, te cvijeća; 
· poljoprivredni proizvođači koji su u 2018. godini uzgajali rasplodnu stoku na koju se odnose novčani podsticaju predviđeni Programom podsticaja imaju pravo na korištenje novčanih sredstava utvrđenim ovim Programom;
- podsticaj za uzgoj junica – uzgoj na vlastitom imanju, fenotipska pripadnost rasi, vještački osjemenjene, matična evidencija sa proizvodnim podacima,
- podsticaj za uzgoj kvalitetnih priplodnih nazimica – uzgoj na vlastitom imanju, fenotipska pripadnost rasi, matična evidencija);

· pravo na posticajna sredstva po osnovu predatih količina ootkupljivačko-preraćivačkim kapacitetima imaju registrovana poljoprivredna gazdinstva i farme;

· edukacija poljoprivrednih proizvođača bi se vršila u saradnji sa Resorom za pružanje stručnih usluga u poljoprivredi i Centrom za cjeloživotno učenje-obrazovanjem do samozapošljavanja (sticanje znanja potrebnih za pojedine grane poljoprivrede, naročito kod mladih poljoprivrednika koja preuzimaju poljoprivredna gazdinstva) koji su dužni da dostave program edukacije sa navedenim temama, mjestima i terminima održavanja obuke;






